Analyse S3 TD 7 PEIP-2A  2024-2025

TD 7 — Révisions

Exercice 1. Convergence uniforme.

On définit, pour n > 1 et > 0, f,(x) = nx.
1. Montrer que (f,) converge simplement vers une fonction f que 'on déterminera.
2. La convergence est-elle uniforme sur [0, +oo[?

3. Montrer que pour tout R > 1, la suite de fonctions (f,) converge uniformément vers f sur [1, R].

Exercice 2. Rayons de convergence.

Déterminer les rayons de convergence des séries entieres Zn>o anz™ suivantes ou (a,) est donnée par :
_ i .
1. a, = Tn(n3) ;

_ 1 n? .

2. a,=(1+ 2n+1) :

3. ap =sin(27").

Exercice 3. Développement en série entiere.
Donner les développements en série entiere en 0 des expressions suivantes.
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Exercice 4. Une équation différentielle classique.

Retrouver le développement en série entiere de la fonction sin en utilisant la caractérisation suivante : c’est
I'unique fonction f développable en série entiere en 0 solution de ’équation différentielle

f"+f=0
telle que f(0) =0 et f/(0) = 1.

Exercice 5. Casque défectueux.

Une entreprise produit des casques sans fil dans deux usines. Dans la premiere, 1 casque produit sur 1000 a
un probleme de batterie, dans la deuxieme 1 casque produit sur 2000 a un probléme de batterie. Un revendeur
achete 3000 casques : 2000 viennent de la premiere usine et 1000 viennent de la deuxieme. Estimer la probabilité
qu’aucun casque acheté n’ait de probleme de batterie.
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